
Kockázati Modellező - Szakmai Utánpótlás Program

Lehetőség nyílik számodra a kockázati modellezés megismerésére tapasztalt munkatársak irányítása és támogatása mellett egy utánpótlás program keretein belül. A kockázati szemlélet,
folyamatok, rendszerek és módszertan megismerése mellett mód van érdemi és felelősségteljes munkavégzésre is. A fél éves időszak remek alkalom a tapaszatalatszerzésre, valamint annak
bizonyítására is, hogy egy multinacionális Bank modellezési területén hosszú távon is helyed van.

Mi lesz a feladatod?

Modellezőként a feladatod elsősorban az lesz, hogy részt vegyél a lakossági hitelezési kockázati modellek fejlesztésében (scoring, PD, LGD, EAD, IFRS9) és implementációjában. Ehhez
szükséges, hogy részt vegyél a modellezési adatstruktúra kialakításában és karban tartásában. Az egyes témák összetett elemzése által fogod támogatni a modellezési döntéseket.
Kiteljesítheted a kreativitásodat különböző riportok és algoritmusok fejlesztésében. Ezen túl üzleti modellezési feladatok, és előrejelzések készítése is a feladatod lesz.

Miért érdemes velünk dolgozni?

csapatként dolgozunk együtt, számítunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, pozitív légkörben valósíthatod meg önmagad, és nem csak megélheted, meg is teremtheted a változást, ami előre visz
szakmaiságban, tudásban a legjobbat adjuk: folyamatos szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel,
tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted,
munkánkat felelősséggel végezzük, mert tudjuk, hogy az eredményességre mindannyian hatást gyakorlunk
és mindemellett versenyképes juttatásokat kínálunk.

Csatlakozz hozzánk, ha...

Szeretsz adatokkal, számokkal foglalkozni
Ismersz különböző statisztikai, ökonometriai módszertanokat és programcsomagokat (SAS, R, …)
Jó elemző készséggel, analitikus gondolkodással rendelkezel
Vállalod a heti 20 v. 30 órás munkavégzést (heti 3 v. 4 nap)
Utolsó éves / frissen végzett vagy
Rendelkezel adatbázis kezelési (SQL) ismeretekkel
Szeretsz csapatban dolgozni

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

Állás adatai

Budapest
Kockázatelemzés / kezelés
Munkatárs
Határozott (12 hónap)
Teljes munkaidőben
Angol
Felsőfokú
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